

美国媒体近日报道 中国经济实现平衡复苏 有望再创佳绩

新华社北京10月12日电 美国媒体近日报道,当世界上大多数经济体仍在防控新冠疫情以遏制经济衰退之际,中国经济已重回正轨,实现平衡复苏,今年可能再创佳绩。美国有线电视新闻网(CNN)援引世界银行数据预测,今年中国经济占全球国内生产总值的比例或将上升1个百分点,为去年占比的三倍。CNN报道说,中国通过采取严格防疫措施有效控制疫情传播,同时推进重大基础设施建设,发放消

费券等刺激消费,收效显著。报道援引麦格理集团中国经济研究主管胡伟俊的话说,今年中国国庆中秋长假期间的经济数据“振奋人心”,中国人民生活逐步恢复正常,消费需求得到释放。经中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)测算,今年国庆中秋长假期间,全国共接待国内游客6.37亿人次,按可比口径同比增长79.0%;实现国内旅游收入4665.6亿元人民币,按可比口径同比增长69.9%。

全国大众创业万众创新活动周 将于10月15日启动

新华社北京10月12日电(记者 安蓓 谢希瑶)记者12日从国家发展改革委了解到,经国务院批准,2020年全国大众创业万众创新活动周将于10月15日至21日举行。本届活动周以“创新引领创业,创业带动就业”为主题,采用线上线下相结合的方式,在全国各省、自治区、直辖市及计划单列市、新疆生产建设兵团同步展开。活动周将围绕决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,通过云启动、云展览、地方云上分会场、部委活动专区等平台开展系列活动,展示我国创新创业的新进展新成效,多渠道促进就业创业,进一步营造有利于创新创业创造的良好发展环境,释放全社会创新创业创造动能,助力形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。活动周将开设线上展览,以5大展区160多个项目全面展示全国创新创业取得的新成果。除线上展览外,有关部门和地方将举办返乡创业论坛、5G应用创新高峰论坛、中国创业投资行业峰会、创客之夜等丰富多彩的系列活动。通过线上线下结合、政府与企业联动、创新创业者广泛参与,全方位、多渠道、立体式呈现创新创业成效,讲述创新创业故事,传播创新创业文化,打造全国联动、广泛参与、永不落幕的活动周。

我市五个考察团 在长三角地区开展考察活动

(上接第一版)学习宁波做大做强产业的先进理念和经验,努力在形成新发展格局中实现更大作为,努力在推动长三角一体化发展贡献更大力量。市财政局考察团在杭州市财政局考察学习时,双方就预算绩效管理覆盖全过程管理,绩效跟踪管理进行了深入探讨和交流。座谈中,考察团成员还着重就杭州市在实施绩效分类管理,推进专项资金精准管控;坚持新增重大政策和项目实行事前绩效评估等方面的创新做法和典型经验进行了学习。在浙江智慧普华融资租赁有限公司,考察团一行参观了吉利集团汽车服务平台和体验馆,并围绕我市汽车租赁新业态召开座谈会,就金融科技企业组织架构、厂商系融资租赁、售后回购、风险管控等进行了交流。 (全媒体记者 唐飞 余涛 汪迎庆 白萍 徐侃)

生产理念正在颠覆 制造模式大不相同 新制造新机遇如何把握?

信息技术的“加持”下,生产理念正在颠覆,制造模式大不相同。随着新制造浪潮兴起,改变无处不在。当互联网平台向全制造领域渗透,当制造“新势力”加速成长,产业格局会变吗?新机遇如何把握?

与共赢。”中国服装协会会长陈大鹏认为,消费升级带来需求的多元化、个性化,内在更加柔性、外在更加协同的生产方式是大势所趋。品牌要借助平台力量积极上云,平台也要依靠品牌长期积累的产业链和研发制造优势。平台与制造企业进行供应链合作,品牌加大对数据的标注和运用……融合发展的实践正在展开,更加开放的商业模式逐步形成。

手术时间,更能实现医疗资源下沉。天智航总经理徐进告诉记者,截至8月,企业研发的骨科手术机器人已在全国80余家医疗机构完成8000余例手术。技术延伸了制造的价值,是拥有市场的先决条件。当前,很多产业都面临“数字变局”,跟上智能化浪潮,不仅意味着补齐短板,更是在“新赛道”上赢得先机。

当前,不少新概念兴起,企业怎样借力升级?聚焦还是发散,价值如何拓展?围绕主业是不变的道理。“不走神,要专注且持续。”被问及是否将手术机器人拓展到其他领域时,天智航总经理徐进说,未来很长时间企业仍将聚焦骨科领域,把技术不断升级,把品质一点一滴打磨好,要把握住先发的优势,“因为长期的积累很难被打破”。

推出智能SUV G3i,配置自动驾驶辅助和全场景自动泊车,提出面向车主的免费加电计划……2020北京车展上,小鹏汽车带来的智能出行方案引发关注。

工信部数据显示,截至今年6月,全国工业电子商务普及率达到63%,制造业重点行业骨干企业双创平台普及率超过84.2%。

开展新服务也是很多企业的选择。刚落幕的天坛国际脑血管病会议2020上,北京安德医智发布的颅内动脉瘤辅助诊断系统借助人工智能技术,将脑动脉瘤诊断准确率大幅提升。“下一步将与北京天坛医院合作进行验证和临床,并将人工智能服务向更多医院延伸。”安德医智董事长梁伟民说。

“为专注一个点,往往也需要发散很多面。”在家纺品牌博洋集团创始人戎巨川看来,企业深耕产业链、延展做服装、上云开直播等都是为了适应更加个性化、重品质、喜体验的消费需求,“为了寻求多元化中的专业化”。

数据驱动、智能出行是汽车产业的关键性变革,也是未来发展的战略高地。在这个“新赛道”,造车“新势力”加速崛起,逐步呈现出与传统品牌平分秋色的态势。

“新制造是把商业互联网和工业互联网接通,不但接通,而且让它们没有区别。”中国企业联合会特约研究员胡麒牧认为,让互联网思维深入到每道工序和环节,提升企业数字化生存能力,推动形成品牌向上的力量,“这将是新的制造格局”。

不久前,工信部等15个部门联合印发《关于进一步促进服务型制造发展的指导意见》,工业软件的赋能、赋值、赋智作用凸显。

“数字技术将在很大程度上推动实现信息、技术、产能等精准配置与高效对接,是实现大中小企业融通发展的‘利器’。”中国信息通信研究院院长刘多,要借助新技术把主业做到更精,也要防止一味逐新而放弃根本,变成“千人一面”。

改变的不仅是汽车。当阿里推出“犀牛智造”平台进入服装领域,严选、必要、苏宁等互联网企业集成优质工厂实现“C2M”……新平台“对垒”老品牌,让一直以来的“采买、生产、营销”模式掀起波澜。

“制造新生代与传统品牌在模式与路径上各不相同。”国家信息中心首席信息师张新红认为,通过社交贴近用户、以生态集成制造的新平台,将生产环节大幅缩短,对市场反应更加敏捷,制造边界也逐步拓展。

“不论新技术还是新服务,都是价值链的延伸。”陈大鹏认为,围绕于此的创新与变革,将是新阶段中国制造的巨大机遇。

当前,工信部正在全国范围内组织实施“百万企业上云”行动,鼓励不同行业探索各具特点的数字化转型路径。下一步,还将支持优势产业上下游企业开放数据,面向中小企业提供更多数据服务。

“制造新生代与传统品牌在模式与路径上各不相同。”国家信息中心首席信息师张新红认为,通过社交贴近用户、以生态集成制造的新平台,将生产环节大幅缩短,对市场反应更加敏捷,制造边界也逐步拓展。

“不论新技术还是新服务,都是价值链的延伸。”陈大鹏认为,围绕于此的创新与变革,将是新阶段中国制造的巨大机遇。

“不论新技术还是新服务,都是价值链的延伸。”陈大鹏认为,围绕于此的创新与变革,将是新阶段中国制造的巨大机遇。

“不论新技术还是新服务,都是价值链的延伸。”陈大鹏认为,围绕于此的创新与变革,将是新阶段中国制造的巨大机遇。

新平台会“颠覆”老品牌吗?未来的制造格局将是怎样? “与其说竞争,不如将其看作合作

变局之下,唯有跟上步伐,方能把握机遇。深耕技术,拓展服务,成为新阶段企业逐市场的“利器”。

变局之下,唯有跟上步伐,方能把握机遇。深耕技术,拓展服务,成为新阶段企业逐市场的“利器”。

变局之下,唯有跟上步伐,方能把握机遇。深耕技术,拓展服务,成为新阶段企业逐市场的“利器”。

“与其说竞争,不如将其看作合作

变局之下,唯有跟上步伐,方能把握机遇。深耕技术,拓展服务,成为新阶段企业逐市场的“利器”。

变局之下,唯有跟上步伐,方能把握机遇。深耕技术,拓展服务,成为新阶段企业逐市场的“利器”。

变局之下,唯有跟上步伐,方能把握机遇。深耕技术,拓展服务,成为新阶段企业逐市场的“利器”。



我们入队了

10月12日,石家庄市育新实验小学举行少先队新队员入队仪式后,抗日英雄王二小童年伙伴史林山为少先队员讲述小英雄的故事。当日,河北省石家庄市部分小学为少先队员举行了庄严隆重的入队仪式,以此迎接中国少年先锋队建队纪念日的到来。 新华社发(张晓峰 摄)

智能网点频频亮相 未来银行会是啥样?

你有多久没去过银行了? 随着金融科技的发展,银行网点的功能越来越多地搬到网上、手机上,近年来还出现了不设网点的互联网银行。“银行会不会消失”,一度成为热议的话题。 远程理财咨询、智慧AR体验、生物识别辅助……走进农业银行位于北京大兴国际机场的5G智慧银行,可以发现,银行正以全新的面貌走进我们的生活。 看不到传统的玻璃柜台、没有排队的等候人群,走进网点,看见的是简洁的现代设计、各式各样的智能设备。网点右侧区域,最显眼的是大型智能机具“超级柜台”,个人开卡、账户挂失、个人结售汇、理财签约购买等90%以上的常见个人业务都可以在上面办理。 “‘超级柜台’改变了银行柜面业务填单多、签名多、流程繁琐等问题,业务办理效率大大提高,比如原来需要耗时20分钟才能办结的个人开卡联动五项签

约业务,现在只需3分钟就能完成。”农行大兴国际机场支行行长王慧岩说。 智能体验融入业务办理的全流程。智能识别系统可以通过刷卡、生物识别等方式快速识别客户信息,并进行业务办理;消费者可以通过语音便捷地进入新零售金融业务端等智能设备的交易界面…… 各种“黑科技”令人眼前一亮。客户站在“智慧灵镜”前,后台通过数据分析,可以为推荐专属理财产品,如果对某款产品感兴趣,还可以远程向理财顾问进行详细咨询。你能想象在银行也能享受“逛街扫货”的畅快吗?“智慧AR体验”应用3D成像技术,消费者可以虚拟试戴心仪的贵金属饰品,如果想要购买,可以扫描掌银码进行线上交割,实物会配送到家。 准备乘飞机出差的北京白领高峻来网点办理业务,看到这项服务忍不住尝试了一下。“非常方便,AR体验为我

们解决了贵金属饰品不方便试戴和携带的问题,还能放大细节仔细挑选,选好的产品可以直接快递回家,真是省心又省力。”他说。 “智慧银行的推出,是金融回归服务本源的积极探索与尝试,期待借助先进的金融科技,让消费者享受到更高效、便捷的金融服务。”农业银行运营管理部副总经理范晓东说。 事实上,近年来工行、农行、中行、建行等多家银行实现了对智慧银行的布局和对传统网点的智能化改造。中信银行在151个大中城市的智慧柜台数量达到6376个。中国银行业协会数据显示,截至2019年末,我国银行业金融机构网点总数22.8万个,其中年内改造营业网点15591个。 在5G技术的加持下,生物识别、大数据分析、全息投影等前沿科技加速应用,银行网点正焕然一新。 秉承开放共享的理念,银行与一些

行业企业合作,将金融服务与百姓的日常消费、日常社交相连接,大大拓展服务空间。 在中国银行的5G智能网点,人们可以坐在虚拟驾驶舱内戴上VR设备挑选汽车,并办理贷款。有的银行网点通过与周边商圈合作,让客户通过扫码就可以享受住宿、餐饮、娱乐等方面的优惠服务。 也许你会感叹,银行开始变得有点不像“银行”了。确实,适应经济社会的发展,跟随客户需求和行为方式的变迁,商业银行正在突破传统的局限,打破网点扩张、规模效应的发展模式,寻找新的竞争优势。 未来银行会是什么样子?智能银行、便利店银行、咖啡银行、人机融合……银行正在不断探索新形式,努力让银行网点变成消费者愿意来、可以逛的地方。 新华社记者 李廷霞 吴雨 (新华社北京10月12日电)

看今朝 古城如此多娇

(上接第一版)完成了石塘湖、秦潭湖等7处湖泊治理,总面积约2037.28公顷。城区水系向东与破罡湖、向南与长江、向西与石门湖、向北与石塘湖互连互通,“两河纵横、三湖一体”的生态水网体系和“鸟语花香、水流风

动”的水环境初步形成。 还有城市污水的全面收集。通过综合采取控源截污、内源治理、生态修复、活水补水等措施,到2019年底,全市累计完成安庆市城区雨污分流改造384.53公里;

完成城区市政道路、居民小区及企事业单位排水管网排查检测1012公里;完成老旧管道破损病害点整治984处;完成雨污错接混接点整治774处;完成安庆市城东污水处理厂、安庆市马窝污水处理厂提标改造,日处

理污水量达40万吨,基本实现城区污水全收集全处理。 跨过山,趟过水,再迈过城中的街头巷尾,千年岁月至今朝,宣城如今更多娇。

安庆市发改委关于召开 安庆市区巡游出租汽车运价 调整听证会公告

(第一号)

一、听证事项
安庆市区巡游出租汽车运价调整。

二、参加人构成与产生方式
(一)人员构成。
本次听证会参加人共20名。其中:消费者8名,经营者3名,其他利益相关方1名,相关领域专家学者1名,人大代表、政协委员各1名,政府有关部门人员3名,市消费者协会、市出租车行业协会人员各1名。
(二)听证会参加人的条件。
1、年满18周岁,具有完全民事行为能力。
2、具有一定的调查研究、议事和语言表达能力,能够就听证事项客观发表意见、阐明理由。
3、能够按时全程参加会议,遵守听证会纪律。
4、同意公开必要的个人信息(包括姓名、工作单位、居住区域)。
(三)产生方式。

消费者采取自愿报名、随机选取和市消费者协会或其他群众组织推荐相结合的方式产生,其他参加人委托相关部门推荐或聘请产生。

三、旁听席
本次听证会设旁听席,旁听人数3名以内。旁听人员产生方式与消费者参加人相同。旁听人员在听证会上不进行发言,应遵守听证会各项纪律,如有意见和建议可在听证会后以书面形式告知市发改委。

四、记者席
本次听证会设记者席,与会采访的新闻媒体由市发改委邀请。

五、联系方式
市发改委价格管理科,联系人:程华;联系电话:0556-5562143。
特此公告。
安庆发展和改革委员会
2020年10月10日

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点位置优越,来往交通便利,室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套

对外出租,有意者请来电联系。
联系人:周先生
联系电话:5325940
13956498108